

ATUALIZADO EM 12 DE ABRIL DE 2017
1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 10 DE ABRIL DE 2017

O Presidente da **FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 14.16, do Edital nº 01/2017, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, Das disposições preliminares, subitem 1.1, **ONDE SE LÊ:**

1.038 (mil e trinta e oito) vagas

LEIA-SE:

1.039 (mil e trinta e nove) vagas

2. No item 3, Das funções, subitem 3.1, **ONDE SE LÊ:**

FUNÇÕES DE NÍVEL MÉDIO			
Requisitos de escolaridade			
Conforme o Anexo II (requisitos e atribuições das funções)			
Função	Retribuição Mensal	Valor da Taxa de Inscrição	Número de Vagas
Agente Censitário Administrativo (ACA)	R\$ 1.500,00	R\$ 27,00	344
Agente Censitário Regional (ACR)	R\$ 2.500,00	R\$ 41,00	349
Agente Censitário de Informática (ACI)	R\$ 1.700,00	R\$ 42,50	174
Total			867

LEIA-SE:

FUNÇÕES DE NÍVEL MÉDIO			
Requisitos de escolaridade			
Conforme o Anexo II (requisitos e atribuições das funções)			
Função	Retribuição Mensal	Valor da Taxa de Inscrição	Número de Vagas
Agente Censitário Administrativo (ACA)	R\$ 1.500,00	R\$ 27,00	344
Agente Censitário Regional (ACR)	R\$ 2.500,00	R\$ 41,00	350
Agente Censitário de Informática (ACI)	R\$ 1.700,00	R\$ 42,50	174
Total			868

3. No item 13, Da contratação, subitem 13.2, fica **ACRESCIDO** o seguinte:

- 13.2 No ato da contratação, o candidato deverá apresentar original e cópia da seguinte documentação:
(...)
m) Atestado de sanidade física e mental comprovando capacidade para o exercício das atribuições e as exigências descritas no Anexo II deste Edital; e
n) 2 (duas) fotos 3x4 recentes.

4. No Anexo III, Quadro de vagas, **ONDE SE LÊ:**

A) ANALISTA CENSITÁRIO (AC)

Área de Conhecimento	UF	Município	AC ¹	PPP ²	PCD ³	Total de Vagas
(...)						
Programação Visual / Webdesign	RJ	Rio de Janeiro	8	3	1	12
(...)						
Total	-	-	140	24	7	171

LEIA-SE:

A) ANALISTA CENSITÁRIO (AC)

Área de Conhecimento	UF	Município	AC ¹	PPP ²	PCD ³	Total de Vagas
(...)						
Programação Visual / Webdesign	RJ	Rio de Janeiro	9	2	1	12
(...)						
Total	-	-	141	23	7	171

5. No Anexo III, Quadro de vagas, MG, fica **ACRESCIDO** o seguinte:

C) AGENTE CENSITÁRIO REGIONAL (ACR)

UF	Município Sede da Subárea	Composição da Subárea	Vagas AC ¹
MG	ARAÇUAÍ	ARAÇUAÍ, CORONEL MURTA, ITINGA, MONTE FORMOSO, PONTO DOS VOLANTES, VIRGEM DA LAPA	1

6. No Anexo III, Quadro de vagas, **ONDE SE LÊ:**

C) AGENTE CENSITÁRIO REGIONAL (ACR)

UF	Município Sede da Subárea	Composição da Subárea	Vagas AC ¹
(...)			
MG	NOVO CRUZEIRO	NOVO CRUZEIRO; ITAIPÉ	1
(...)			
TOTAL			29
(...)			
TOTAL GERAL			349

LEIA-SE:

C) AGENTE CENSITÁRIO REGIONAL (ACR)

UF	Município Sede da Subárea	Composição da Subárea	Vagas AC ¹
(...)			
MG	NOVO CRUZEIRO	NOVO CRUZEIRO; ITAIPÉ; SETUBINHA	1
(...)			
TOTAL			30
(...)			
TOTAL GERAL			350

7. No Anexo III, Quadro de vagas, **ONDE SE LÊ:**

D) ANALISTA CENSITÁRIO DE INFORMÁTICA

LEIA-SE:

D) AGENTE CENSITÁRIO DE INFORMÁTICA (ACI)

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 11 de abril de 2017.

PAULO RABELLO DE CASTRO

Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE